

Строитель коммунизма

Орган партийного комитета, объединенного построения профсоюза, комитета ВЛКСМ и управления ордена Ленина Саратовгэстроя

№ 35 (1540) ♦ Среда, 30 октября 1974 года ♦ Цена 1 коп.

Предоктябрьская трудовая вахта Победители среди автомобилистов

На определяющий год пятилетки коллектив авторайона принял повышенные обязательства. В преддверии праздника Великого Октября есть все основания утверждать, что они выполняются настойчиво. Об этом говорят итоги за девять месяцев. План в приведенных тонно-километрах реализован на 102,3 процента, в том числе за сентябрь — на 110 процентов.

Более успешно решают поставленную задачу автомобилисты АТК-1 и АТК-2. Они досрочно реализовали девятимесячную программу по всем основным показателям, значительно перевыполнили сентябрьский план. Задание по приведенным тонно-километрам здесь выполнено соответственно на 112,3 и 128,9 процента, по объему перевозок — на 115,5 и 123,4 процента. Коэффициент использования парка составил 101,4 и 111,3. По этим показателям не выполнил плановых заданий и своих обязательств коллектив автотранспортной конторы № 3.

Среди бригад и экипажей лучших результатов в дни предоктябрьской вахты добилась бригада АТК-2, которой руководит опытный водитель-наставник Николай Мирошник. Сентябрьское задание по объему перевозок на комплексе Балаковского химического завода она перекрыла более чем в полтора раза, сэкономила 478 килограммов дизельного топлива.

Бригада водителей ЗИЛ-585 из автотранспортной конторы № 1 во главе с Сергеем Рошным выполнила месячное задание по вывозке раствора на 145 процентов и сэкономила 563 литра бензина.

Экипажи ЗИЛ-565 А. К. Гребенникова и Н. Я. Зеленова, Е. А. Лобашова и Д. В. Пекушкина, В. В. Серенко и И. И. Башмакова реализовали сентябрьский план перевозок соответственно на 143,

134 и 125 процентов.

Экипаж ЗИЛ-585 в составе шоферов Ю. П. Елизеева и В. П. Серебрякова перекрыл месячное задание на 35 процентов.

Среди экипажей КРАЗ-256 победу одержали водители АТК-2 Н. П. Бородавко и Г. А. Рындины, В. В. Жлобо и С. И. Казанцев, Ю. К. Востокин и Ю. К. Сурков, выполнившие месячный план перевозок на 193,6, 165,4 и 151,1 процента.

С опережением графика вели доставку грузов на строящиеся объекты экипажи МАЗ-503 «а» в составе шоферов А. П. Щеглова и С. И. Антоничева, И. П. Голубева и Ф. И. Соболева, А. А. Степкова и А. Г. Ухлина, В. Г. Кривошеина и Н. А. Пьяных из АТК-3. Их сентябрьский показатель к плановому заданию составил 195, 172, 154 и 147 процентов.

Соревнование автомобилистов в честь Великого Октября продолжается. Встав на 90-дневную ударную предпусковую вахту, бригады и экипажи делают все, чтобы обеспечить своевременную доставку строительных материалов и конструкций на объекты. Дело за тем, чтобы в местах погрузки и разгрузки максимально сократить затраты времени на эти операции, полностью ликвидировать простой автомашин, не пользоваться автотранспорт по прямому назначению. К сожалению, и на сегодня мы имеем немало случаев, когда машины простаивают часами в ожидании погрузки и разгрузки или используются не там, где следует.

Долг руководителей промышленных предприятий, строительных подразделений, бригадиров, мастеров и прорабов — закрыть каналы потерь машинного времени, полнее использовать автотранспорт и технику.

Н. КУЗНЕЦОВ,
председатель построения авторайона.

ОТСТАВАНИЕ НАВЕРСТАЛИ

Среди пусковых объектов химического завода компрессорная станция до недавней поры считалась пожалуй самой отстающей. Еще в начале октября она «вырисовывалась» лишь оглевыми фундаментами. Чтобы вывести важнейший объект из глубокого прорыва, руководители СУ-9 направили сюда лучшие бригады управления. Каждому коллективу разъяснили значение задания, выдали аккордные наряды.

Строители прониклись чувством личной ответственности за быстрейшую сдачу компрессорной станции под монтаж оборудования. Фронт для монтажников был предоставлен по существу за полмесяца.

В предоктябрьском соревновании на сооружении объекта трудно выделить победителей — все работало по-ударному. Бригада имени 50-летия Союза ССР, возглавляемая Н. И. Боковым, изготовила в общей сложности 700 метров лотков далеко не простой конфигурации, уложив 150 кубометров монолитного бетона. Коллектив коммунистического труда М. А. Осотовой буквально в считанные дни сложил из кирпича трансформаторную подстанцию. Всего каменщи-

ки выполнили здесь 150 кубометров кирпичной кладки.

Досрочно реализовала задание и бригада бетонщиков Г. И. Вирича, подготовив два фундамента под мощные компрессоры.

Сейчас на объекте хозяйничают комсомольско-молодежная бригада отделочников Р. Шишицкой и монтажники с участка Двигательмонтаж. **Е. ДЕНИСОВ,**
секретарь партбюро СУ-9.

С объективом по родному заводу

Имя нормировщика Рязева хорошо известно на заводе № 3 и на всем комбинате промышленных предприятий. Ветеран нашей стройки, активный член партии участвует в выпуске стенной газеты «Железобетон», радиогазеты, в оформлении вестника комсомольского «пржектора».

В том, что на предприятии стенная печать и наглядная агитация пользуются большой популярностью — есть заслуга и Евгения Михайловича. Каждый номер «Железобетона» и вестника «КП» сопровождается снимками Рязева, выполненными с большим мастерством. Он публикует через фотообъектив

Развитие общественного сознания масс, формирование у них марксистско-ленинского мировоззрения всегда было и остается одной из важнейших забот Коммунистической партии. В решении XXIV съезда КПСС и последующих постановлениях Центрального Комитета партии определены конкретные пути дальнейшего улучшения пропаганды революционной теории, совершенствования всей идеологической деятельности. Среди них — опубликованное недавно постановление Центрального Комитета партии «О работе по подбору и воспитанию идеологических кадров в партийной организации Белоруссии», которое 24 октября по решению бюро горкома КПСС было вынесено на обсуждение общегородского совещания идеологических работников Балакова.

ПРИНЦИПИАЛЬНАЯ ВАЖНОСТЬ ДЛЯ ВСЕХ

В докладе секретаря горкома КПСС В. С. Беловой подчеркивалось, что выводы и положения, содержащиеся в постановлении ЦК КПСС, являются принципиально важными для всех партийных организаций. Это документ общепартийного значения, конкретизирующий направленность деятельности на различных участках идеологического фронта, ориентирующий всех, кто имеет отношение к воспитанию людей.

Главное состоит в том, чтобы обеспечить неуклонное повышение идейного уровня и эффективности идеологической работы, укрепление ее связи с жизнью, с практикой коммунистического строительства.

Эффективность идейного влияния проявляется, прежде всего, в практических результатах повседневных усилий трудящихся. Даже самая передовая идеология становится реальной силой только тогда, когда, овладевая массами, она побуждает их к активным действиям. Вот почему экономическая и социальная политика партии неразрывно связана с ее идейно-воспитательной работой, направленной на повышение ответственности, развитие инициативы, деловитости, социалистической предприимчивости, воспитание сознательной дисциплины и непримиримости к недостаткам. Говоря об этих чертах коммунистического сознания и коммунистического характера, Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев в речи на торжествах в Алма-Ате отмечал, что «они обладают огромной материальной силой, воплощаются в растущую мощь и богатство нашей великой Родины, в подъем благосостояния советского народа, в укрепление обороноспособности нашей Родины».

В ИНТЕРЕСАХ ЕДИНОЙ ЦЕЛИ

Ныне внимание и усилия идеологических кадров: пропагандистов, лекторов, докладчиков, политинформаторов, агитаторов, работников культурно-просвети-

тельных учреждений должны быть подчинены успешному осуществлению народнохозяйственных планов, неуклонному выполнению социалистических обязательств, принятых на определяющий год пятилетки.

Как же они претворяются в жизнь? Отвечая на этот вопрос, докладчик привел интересные цифры. За девять месяцев текущего года по городу реализовано больше продукции на 32,3 миллиона рублей, или на 14 процентов выше по сравнению с соответствующим периодом прошлого года. Объем промышленной продукции возрос на 52,9 миллиона рублей, или на 17 процентов выше, чем за это же время прошлого года.

Вместе с тем имеются факты иного рода. В частности, не выполнены плановые задания по строительно-монтажным работам, производительности труда, реализации продукции. Идеологическим кадрам всех рангов следует глубоко проанализировать причины невыполнения экономических показателей, социалистических обязательств на каждом предприятии, на каждом рабочем месте.

Используя опыт, мастерство, оправдавшие себя формы организаторской и массово-политической работы, необходимо обеспечить безусловное выполнение государственных планов и социалистических обязательств, достойно встретить 57-ю годовщину Великого Октября.

НУЖНЫ ЗРЕЛОСТЬ И ИНИЦИАТИВА

Горком КПСС, парткомы, первичные партийные организации, руководствуясь указаниями XXIV съезда КПСС об усилении коммунистического воспитания трудящихся, проводят большую работу по подбору и воспитанию идеологических кадров, добиваются, чтобы на всех участках идеологического фронта были политически зрелые, инициативные работники с высокой теоретической и профессиональной подготовкой.

В городской партийной организации идеологическую работу по формированию марксистско-ленинского мировоззрения, идейного убеждения рабочих, служащих, молодежи ведут более 6300 преподавателей школ и учебных заведений, пропагандистов, лекторов, докладчиков, политинформаторов, агитаторов, работников библиотек и Дворцов культуры. Сердцевинной идеологической работы является система партийного и комсомольского политического просвещения. Среди пропагандистов есть замечательные ма-

стера своего дела, которые воспитывают слушателей на ленинских принципах партийности, научности, правдивости. Среди них тт. Штейнбок, Гребеньков, Рязанцева, Примак и многие другие.

Однако есть и такие пропагандисты, как главный инженер Промстроя В. П. Ильин, начальник ПТО УМСП А. Д. Зотов, занятые у которых проходят бесконечно и неинтересно.

ЗАМЕТНЫЕ СДВИГИ

За последнее время существенные сдвиги произошли в устной политической агитации. В ней более активно участвуют руководящие кадры. 449 пропагандистов, 125 лекторов и докладчиков, 866 политинформаторов и агитаторов подобраны и утверждены из числа руководящих и инженерно-технических работников.

Регулярно выступают перед трудящимися в дни деловых встреч более 150 руководителей, в том числе начальник Саратовгэстроя А. И. Макасов, его заместитель В. А. Чалык, секретарь парткома стройки Е. А. Баженов, директор ДОЗа А. Ф. Виктор, начальник КПП П. К. Ванев и другие.

В настоящее время в нашем городе 1064 политинформатора. Большинство из них имеют хорошую подготовку, практику агитационной работы. Около 60 процентов имеют высшее и незаконченное высшее образование, более 70 процентов — члены и кандидаты в члены КПСС. 866 политинформаторов, или 81 процент — руководящие и инженерно-технические работники.

Специализация политинформаторов по четырем направлениям способствует охвату главных сторон производственной и общественно-политической жизни трудящихся.

На высоком идейном уровне проводят беседы В. И. Герасимов, Р. В. Горбунова и многие другие политинформаторы Саратовгэстроя.

ОТРЕШИТЬСЯ ОТ ФОРМАЛИЗМА

К сожалению, в ряде партийных организаций порой формально назначают политинформаторов, не объяснив им целей и задач, важности данного партийного поручения, не выбрав вместе с ними главного направления в работе и, наконец, не утвердив на партийном собрании или заседании бюро. Именно так была «назначена» инженер-электрик участка Гидроэлектромонтаж тов. Петрова.

Окончание на 2-й стр.



На снимке: Е. М. Рязев. Текст и фото И. Сидоренко.

На повестке дня — постановление ЦК КПСС «О работе по подбору и воспитанию идеологических кадров в партийной организации Белоруссии» С ОБЩЕГОРОДСКОГО СОВЕЩАНИЯ

В ряде партийных организаций еще слабо осуществляется контроль за работой политинформаторов, не оказывается им помощь в организации и проведении бесед, в подборе местного материала.

Так, В. П. Павлова из СУ-1 не провела в сентябре и октябре ни одной политинформации по вопросам внутривнутриполитической жизни страны. Это, видимо, мало беспокоит секретаря парторганизации СУ-1 В. В. Краснову. Не волнует ее и тот факт, что на политинформациях низка явка и активность строителей.

АКТИВНЫЕ И УМЕЛЫЕ

В тесной связи с производством проводят беседы агитаторы Саратовгэстроя. В каждой бригаде на стройплощадке химического завода имеется агитатор, который стремится в своих беседах со слушателями связать политические темы с проблемами Всесоюзной ударной комсомольской.

Действенность работы агитаторов можно проиллюстрировать на примере коммунистов машинистов бульдозера И. И. Усанова и А. И. Сидорука. Бригады УМСП, в которых они трудятся, выполняют производственные планы на 140—160 процентов, соревнуются друг с другом на строительстве химического завода.

Активными и умелыми агитаторами рекомендовали себя плотник общестроительного управления Жилстроя Б. И. Филатов, машинист башенного крана участка механизации А. С. Жадаев, инженер-механик мастер АТК-2 А. Ф. Ляпин и другие.

КРИТИЧЕСКИЙ АНАЛИЗ

Освещая положительный опыт в идеологической работе, В. С. Белова особое внимание уделила роли преподавателей школ, воспитателей общежитий, лекторов, докладчиков в коммунистическом воспитании и его проблемам. Речь шла, например, об активизации борьбы с пьянством, курением и другими правонарушениями. Требование, конечно, справедливое. Если говорить о Саратовгэстрое, то с начала года в вырезывателе было доставлено 1508 строителей. Правда, по сравнению с прошлым годом количество его «визитеров» сократилось на 873 «единицы». Но подобное обстоятельство еще более обязывает администрацию, партийные и общественные организации подразделений умножить

Окончание.
Начало на 1-й стр.

вой усилия в перевоспитании людей, которые пошли по кривой дорожке.

Доклад В. С. Беловой о задачах идеологических работников по повышению уровня и действенности идейно-политического воспитания трудящихся в свете требований постановления ЦК КПСС «О работе по подбору и воспитанию идеологических кадров в партийной организации Белоруссии» вызвал оживленные прения.

Все выступления пронизывала мысль, что новое постановление ЦК КПСС вооружает идеологические кадры обширной и глубокой программой действий, заставляет критически переосмыслить найденные формы и методы воздействия.

Заместитель секретаря парткома В. П. Безродный сообщил участникам совещания, что на стройке работает 419 пропагандистов, 1150 лекторов, докладчиков, политинформаторов и агитаторов. Силы, несомненно, большие и опытные. Их идеологическое влияние должно доходить до каждого строителя и монтажника, сказываться в решении, например, такого актуального вопроса, как текучесть кадров. За девять месяцев, в частности, со стройки уволилось около 3500 человек, или почти столько же, сколько было принято. Тема жизненная, сложная и ее надо в беседах, лекциях, докладах освещать с принципиальных позиций.

В. П. Безродный высказал желание, чтобы очередные семинары идеологических работников с участием квалифицированных лекторов и докладчиков проводились непосредственно на Всесоюзной ударной комсомольской и других стройплощадках, что позволит сблизить драгоценное рабочее время.

Доцент общетехнического факультета кандидат исторических наук Ю. И. Кедров предложил провести фотографирование рабочего дня пропагандиста с целью помочь ему правильно спланировать и использовать время на подготовку и проведение занятий.

ВНИМАТЕЛЬНЫЙ ПОДХОД

Почувствительным было выступление руководителя теоретического семинара «Основы экономики и управления производством» на ТЭЦ-4 Л. Д. Кемолятова. У слушателей его вошло в традицию подготовка рефератов на политические и экономические темы и последующие доклады по ним в своих коллективах. Вначале некоторые отказывались. Сейчас же все считают доклады перед рабочей аудиторией своим кровным долгом.

Руководители ТЭЦ-4 заслуши-

вают на оперативных совещаниях отчеты инженерно-технических работников об участии в коммунистическом воспитании трудящихся, в социалистическом соревновании, в борьбе за укрепление трудовой дисциплины и общественного порядка.

Опыт идеологической работы в коллективе прядильного цеха штапельного производства поделился политинформатор технолог М. И. Олейник. Он заявил, что беседы среди химиков доставляют ему большое удовлетворение. Но чтобы оправдать доверие партийной организации и заинтересовать слушателей, приходится отдавать политической информации все свободное время. Зато как отходно видеть, что в коллективе ширится соревнование, в том числе индивидуальное, а четырехлетний план реализован за три года восемь месяцев и сверх задания будет выпущено две тысячи тонн волокна.

С интересом было встречено выступление председателя совета общестроительного микрорайона III «а» директора школы № 10 Р. Б. Бжезановского. Интересной и кипучей жизнью, живет ее коллектив преподавателей и учащихся. Большим импульсом в этом служат тесные связи, которые установились между школой и ее шефом — УМСП. Начальник управления В. И. Кистнев, кавалер орденов Ленина и «Знак Почета» бригадир бульдозеристов П. С. Гуськов, начальник кранового участка А. Я. Заболотный и многие другие механизаторы принимают участие в школьных мероприятиях, помогая преподавателям в трудовом и политическом воспитании учащихся. Опора на шефов благотворно сказывается на успеваемости. Ее показатель — 99,4 процента.

О развитии наставничества в заводе имени Ф. Э. Дзержинского рассказал агитатор, член бюро горкома КПСС сверженница литейного цеха А. К. Семочкина. Сейчас на предприятии — около 100 агитаторов-наставников. Партийным организациям наших подразделений есть что перенять в этом плане у соседей-машинистроителей.

На совещании также выступили ответственный секретарь городского общества «Знание» Т. Г. Бровко, директор Дворца культуры химиков Н. В. Булаков, председатель народного суда П. А. Бурцев и первый секретарь горкома ВЛКСМ Г. С. Телятников.

В заключение В. С. Белова выразила уверенность, что совещание поможет всем идеологическим кадрам Балаковского еще лучше вести свою работу, как того требует постановление ЦК КПСС.

З. АНИСИМОВА, член бюро парторганизации парткома Саратовгэстроя.



Уборка урожая — забота всенародная ОПРАВДАЛИ ДОВЕРИЕ

Сотни водителей авторайона в период уборки урожая нынешнего года участвовали в перевозках зерна от комбайнов на тока колхозов и совхозов, в закрома государства. Деятельная помощь автомобилистов, механизаторов, всех наших строителей позволила хлеборобам Балаковского, Духовницкого и других районов области быстро и без потерь убирать урожай, сдержать слово перед Родиной.

На снимке: шофер АТК-3 Вла-

димир Забродин. Обслуживая колхоз имени XIX партсъезда Духовницкого района, он перевез на бортовой машине ИФа В-50 за период с 10 по 26 августа 424 тонны зерна, совершив 15687 тонно-километров. В этом же хозяйстве передовой водитель с 27 августа по 6 сентября сделал еще 8126 тонно-километров и доставил в закрома государства и тока колхоза 243 тонны зерна.

Текст и фото И. Сидоренко.

С опережением на неделю

Новыми трудовыми свершениями встречает 57-ю годовщину Великого Октября бригада Петра Павловича Осипова из Балаковского специализированного монтажного управления. 24 октября она поставила последний 30-тонный блок металлических колонн на западной стороне корпуса печного отделения второй очереди производства серной кислоты. Предоктябрьское обязательство по монтажу 270 тонн конструкций обшивки реализовали на шесть дней раньше месячного задания. Оно будет перевыполнено к первому ноября на 30—50 тонн.

Многотонные трудовые подарки, если так можно выразиться, и у соседей — бригады Владимира Яковлевича Са-

енко. Эти монтажники тоже рапортуют о досрочном выполнении своего обязательства.

Сейчас оба коллектива ведут обязательство металлоконструкций обслуживающим площадками, стремясь быстрее представить фронт строителям. Соревнование бригад продолжается с возрастающей силой. Оно позволило монтажникам овладеть новыми высотами в производительности труда, улучшить качества, способствовало мобилизации их энергии и инициативы на быстрейшую подготовку отстающего объекта к началу пуска наладочных операций.

А. ЯКОВЕНКО, мастер, член рабкоровского поста.

В РЕДАКЦИЮ «СТРОИТЕЛЯ КОММУНИЗМА»

Разрешите через вашу газету передать глубокую благодарность и признательность организациям, учреждениям города и стройки, товарищам и друзьям, выразившим соболезнование в связи с безвременной кончиной нашего дорогого мужа и отца Виктора Андреевича Кулаева и принявшим участие в похоронах.

Семья Кулаевых.

ТЕМАТИКА БЕСЕД НА НОЯБРЬ

ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ ПО ВНУТРИПОЛИТИЧЕСКИМ ВОПРОСАМ

Пятьдесят семь лет Великого Октября. «Агитатор» № 18, 1974 год. «Политическая агитация» № 19, 1974 год. Местный материал.

На страже правопорядка и социалистической законности (ко Дню советской милиции). «Календарь знаменательных и памятных дат» № 10, 1974 год.

К тридцатилетию освобождения Эстонии от фашистских захватчиков. По материалам газет.

Статья В. И. Ленина «Карл Маркс [краткий биографический очерк с изложением марксизма]» к 60-летию со дня написания. В. И. Ленин «Карл Маркс (краткий биографический очерк с изложением марксизма)». Полное собрание сочинений, Т. 26,

стр. 43—93, «Календарь знаменательных и памятных дат» № 10, 1974 год.

ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ ПО ЭКОНОМИЧЕСКИМ ВОПРОСАМ

Совершенствовать организацию социалистического соревнования. «Агитатор» № 19, 1974 год. Местный материал.

НОТ на промышленном предприятии. «Слово лектора» № 10, 1974 год. Местный материал.

Ценный опыт строителей. «Агитатор» № 19, 1974 год. Местный материал.

Высшая цель экономической политики КПСС. «Слово лектора» № 11, 1974 год.

Итоги выполнения народнохозяйственного плана предприятия, организациями и учреждениями города за 10 месяцев. Местный материал.

ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ ПО ВОПРОСАМ КУЛЬТУРНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

Великий Октябрь и развитие культуры в СССР. «Агитатор» № 18, 1974 год. Местный материал.

Новое законодательство СССР о народном образовании. «Слово лектора» № 9, 1974 год.

Высшая ценность — человек. «Наука и религия» № 10, 1974 год.

На страже правопорядка и социалистической законности (ко Дню советской милиции). «Календарь знаменательных и памятных дат» № 10, 1974 год.

ПОЛИТИНФОРМАТОРОВ ПО ВОПРОСАМ МЕЖДУНАРОДНОЙ ЖИЗНИ

Международное значение завоеваний Великого Октября.

«Агитатор» № 18, 1974 год. Полвека по пути социализма (к 50-летию Монгольской Народной Республики). «Слово лектора» № 11, 1974 год. «Календарь знаменательных и памятных дат» № 10, 1974 год.

Трудное расставание с «черным прошлым» (к событиям в Греции). «Новое время» № 41, 1974 год.

Сложный узел межимпериалистических отношений. «Коммунист» № 14, 1974 год.

АГИТАТОРОВ

Пятьдесят семь лет Великого Октября. «Агитатор» № 18, 1974 год. «Политическая агитация» № 19, 1974 год. Местный материал.

На страже правопорядка и социалистической законности (ко Дню советской милиции). «Календарь знаменательных и памятных дат» № 10, 1974 год. Местный материал.

Итоги выполнения народнохозяйственного плана предприятия, организациями и учреждениями города за 10 месяцев. Местный материал.

Полвека по пути социализма (к 50-летию Монгольской Народной Республики). «Слово лектора» № 11, 1974 год. «Календарь

знаменательных и памятных дат» № 10, 1974 год.

Артиллерия и ракетные войска — гордость страны Советов (ко Дню ракетных войск и артиллерии). «Календарь знаменательных и памятных дат» № 10, 1974 год.

Социалистическая Федеративная Республика Югославия (к 29-й годовщине со дня провозглашения). «Календарь знаменательных и памятных дат» № 10, 1974 год.

К тридцатилетию освобождения Эстонии от фашистских захватчиков. По материалам газет.

Кабинет политического просвещения парткома Саратовгэстроя.

Редактор Ю. И. ЗУБОВ

Адрес редакции: 413800, г. Балаково, Саратовской области, ул. имени Академика Жук, Жилстрой, телефон АТС, 40-43. Адрес полиграфического объединения «Авангард»: площадь им. Свердлова, 69, телефоны: 40-51, 48-07. Заказ № 295.